




23

	
- veillez à la position de montage de la fermeture par rapport au bord de la porte !
Position de montage de la limite de rotation de la came avec porte à butée droite ou gauche :

Butée droite :	                                      

Butée gauche :

	

- Utilisez pour serrer l’écrou M22 x 1,5 de la cage tournante et la vis hexagonale pour la fixation de la came une clé dynamométrique – couple de
torsion voir „8. Caractéristiques techniques“.
Attention : Les griff es de terre de l’écrou M22 x 1,5 doivent être visibles – sinon veuillez démonter et tourner l’écrou !

Installez la protection de la came et la clavette de verrouillage.



24

	

Positionner la languette sur la came     	           Insérer et positionner le dispositif de verrouillage 		
				  
					   
					   
					     Contrôle :
					     Vu de l’extérieur, la broche de manoeuvre est toujours verticale en position fermée.

8. Caractéristiques techniques

Charges statiques :
Charge maximale y compris le poids du coffret :			   jusqu’à L x H en mm: 	 620 x 820 : 	 1.700 N
									         820 x 1020 : 	 2.500 N
									         au-delà : 		  3.000 N	
Charge maximale de la plaque de montage :						      sans bord 		  2.000 N	
									         à bord		  3.000 N	
Charge maximale de la porte :							       2 charnières	    250 N
									         3 charnières	    500 N
Note :
Toutes les indications sont applicables :
a) à condition de respecter une répartition régulière des charges sur la surface ou dans la pièce.
b) avec une fixation selon la position d’utilisation – voir les consignes d’installation

Classe de protection IK : IK08 (en cas d’utilisation conforme).
Classe de protection IP : porte à 1 battant : IP66/69

Indications concernant les couples :
Les indications ci-dessous ont été calculées une fois sur des coffrets de série en acier inoxydable et elles constituent dans des conditions optimales
des valeurs obligatoires.

•	 Plaque de montage lisse avec bord
Fixation / blocage par contre-écrou de la plaque de montage :
Acier inoxydable : 10 Nm

•	 Fermeture (après un remplacement et une remise en état) 
Fixation du coffret de fermeture sur la tôle de la porte (M22 x 1,5, clé de 27) :
Acier inoxydable : 25 Nm
Fixation de la came au coff ret de fermeture (vis M6, clé de 10) : 10 Nm

•	 Charnières (après un remplacement en raison d’une remise en état) 
Fixation à l’étrier de fixation au corps (écrou M5, clé de 8) : 2 Nm
Fixation à l’équerre de fixation sur la porte :
a) à l’axe M4 (écrou M4, clé de 7) : 1 Nm
b) à l’axe M5 (écrou M5, clé de 8) : 2 Nm
Fixation du réglage en profondeur (vis, écrou M5, clé de 8) : 2 Nm



25

	 •	 Conducteur de protection
Fixation du câble / des bandes de mise à la terre aux goujons de mise à la terre :
Acier inoxydable : 6 Nm

•	 Renforcement de la porte
Équerre de renforcement sur le pourtour (écrou M4, clé de 7) : 1 Nm 

Toutes les caractéristiques techniques ont été calculées une fois sur les produits de la série HE3353.

9. Accessoires

•	 Clé pour boîtier 3070-0050-00-00
•	 Goujons d‘écartement pour la fixation murale 3353-7000-00-10
•	 Symboles de conducteur de protection (1 jeu = 100 pièces) : 3080-9102-13-12
•	 Câble pour le raccordement du conducteur de protection (1 jeu = 5 câbles avec pièces de fixation)
         Longueur = 200 mm : 3080-9036-06-20
	 Longueur = 350 mm : 3080-9036-06-35

Autres accessoires sur demande.

10. Pièces de rechange pour coffret Hygienic Equipment type 3353

Désignation
Référence
Coffret

Cadre d’étanchéité
porte

Porte sans
pièces de fixation,
fermeture, joint
d’étanchéité

Fermeture complète avec
came (nombre nécessaire max.)

Charnière complète avec
pièces de fixation

3353-4040-20-10 3353-4040-00-88 3353-4040-01-00

3353-9501-01-00

2

3353-3854-10-00

2

3353-4060-25-10 3353-4060-00-88 3353-4060-01-00 2 2

3353-6060-20-10 3353-6060-00-88 3353-6060-01-00 2 2

3353-6060-30-10 3353-6060-00-88 3353-6060-01-00 2 2

3353-6080-30-10 3353-6080-00-88 3353-6080-01-00 2 2

3353-8010-35-10 3353-8010-00-88 3353-8010-01-00 5 3

3353-1012-30-10 3353-1012-00-88 3353-1012-01-00 5 3

11. Garantie
 
Nos CGV s’appliquent : https://www.haewa.fr/lentreprise/mentions-legales.
Nous déclinons toute responsabilité pour d’éventuelles erreurs d’impression.

12. Service

Vous trouverez en dernière page les succursales de distribution proches de chez vous.

Numéro d’appel du service clientèle : Tel.: +49 73 53 9 84 60



26

	



27

	



  
häwa GmbH
Industriestraße 12
D 88489 Wain 
Tel. +49 7353 98460 
info@haewa.de
www.haewa.de

Änderungen vorbehalten / Specifi cations subject to modifi cations / Sous réserve de modifi cations

SCHRANKSYSTEME 

X-FRAME

GEHÄUSE 

ZUBEHÖR

KLIMATISIERUNG 

LEITUNGSKANÄLE 

SONDERBAUTEN

WERKZEUGE

D 08451 Crimmitschau

Sachsenweg 3

Tel. +49 3762 95271/2 

vertrieb.c@haewa.de

D 47167 Duisburg
Gewerbegebiet Neumühl

Theodor-Heuss-Str. 128

Tel. +49 203 346530 

vertrieb.d@haewa.de

A 4020 Linz

Schmachtl GmbH

Pummererstraße 36

Tel. +43 732 76460

offi ce.linz@schmachtl.at

CH 8967 Widen

häwa (schweiz) ag

Gyrenstrasse 5a

Tel. +41 43 3662222

info@haewa.ch

D 63477 Maintal 
Dörnigheim

Carl-Zeiss-Straße 7  

Tel. +49 6181 493031

vertrieb.rm@haewa.de

DK 6400 Sonderborg

Eegholm A/S

Grundtvigs Allé 165 - 169

Tel. +45 73 121212

eegholm@eegholm.dk

E 48450 Etxebarri

Hawea Ibérica, s.l.

Poligono Leguizamón

Calle Guipuzcoa, Pab.9

Tel. +34 944 269521

hawea@ctv.es

F 67600 Sélestat

häwa France Sarl

22, Rue Roswag

Tel. +33 672 71 3309

info@haewa.fr

I 88489 Wain

häwa Italia

Industriestraße 12  

Tel. +49 7353 9846115

info@haewa.it

NL 7548 CV Enschede

häwa Nederland B.V.

De Plooy 6

Tel. +31 53 4321835

info@haewa.nl

SE 88489 Wain    

häwa Schweden

Industriestraße 12

Tel. +49 7353 98460

info@haewa.se

USA Duluth, GA 30097

haewa Corporation

3768 Peachtree Crest Drive

Tel. +1 770 9213272

info@haewa.com

SE 19561 Arlandastad 
(only for tools)

Nelco Contact AB

Dalens Gata 7

Tel. + 46 875 47040

info@nelco.se

© häwa, 11/2022 3353-0000-00-77


